

# 23 ФЕВРАЛЯ -

День защитника Отечества!



*Российский воин бережёт  
Родной страны покой и славу!  
Он на посту – и наш народ Гордится Армией по праву.  
Спокойно дети пусть растут  
В Российской солнечной  
Отчизне Он охраняет мирный труд,  
Прекрасный труд во имя жизни.  
Трутнева Е.*

Праздник 23 февраля - День защитника Отечества в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному

человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства.

На тематической неделе в нашей группе происходило много интересных мероприятий. Началась неделя интересной беседой о русских богатырях – первых защитниках Отечества. Мы с детьми рассматривали картины, читали былины и сказания о богатырях, а также провели тематическое мероприятие, посвящённое знаменательной дате. В ходе мероприятия воспитанники узнали об истории создания Армии в России, послушали песни о защитниках Отечества, дети рассказывали о военных профессиях и отгадывали загадки о военной технике, читали стихи. Также прочитали произведения Л. Кассиля «Твои защитники», А. Митяева «Почему армия всем родная», ребята узнали, что это за профессия – Родину защищать.

Во время тематической недели дети много раскрашивали, рисовали портреты своих пап. Играли в такие игры, как «Российская армия», «Госпиталь», спортивные игры: «Меткий стрелок», «Проползи и не задень» и др. Дети с большим удовольствием приняли участие в изготовлении открыток папам и дедушкам. Во вторую половину дня ребята посетили выставку в ДОУ оформленную воспитателями «Папа может», где могли увидеть поделки, сделанные воспитанниками и их родителями ко Дню защитника Отечества. Ярко и весело 20 февраля прошёл спортивно — музыкальный праздник «Буду как папа!». Дети дружно играли и соревновались, показали свою ловкость, меткость, силу и выносливость, читали стихи.

Таким образом, в ходе тематической недели были реализованы задачи тематического периода «День защитника Отечества»: Расширение представлений детей о Российской армии. Рассказы о трудной, но почётной обязанности защищать Родину, охранять её спокойствие и безопасность; о том, как в годы войн храбро сражались и защищали нашу страну от врагов прадеды, деды, отцы. Воспитание в духе патриотизма, любви к Родине. Знакомство с разными родами войск (пехота, морские, воздушные, танковые войска), боевой техникой. Расширение гендерных представлений, формирование у мальчиков стремления быть сильными, смелыми, стать защитниками Родины; воспитание у девочек уважения к мальчикам, как будущим защитникам Родины.

Ссылки:

- 1) <https://magazin-gramot.ru/upload/iblock/144/144b16647aa7d6936b7c6c8f6d738b17.jpg>

- 2) [https://www.soldati-russian.ru/publ/armija\\_rossii/stikhi\\_pro\\_armiju\\_rossii/stikhi\\_na\\_23\\_febralja\\_dlja\\_detej\\_korotkie\\_i\\_dlinnye\\_stikhi\\_dlja\\_detskogo\\_sada/114-1-0-3867](https://www.soldati-russian.ru/publ/armija_rossii/stikhi_pro_armiju_rossii/stikhi_na_23_febralja_dlja_detej_korotkie_i_dlinnye_stikhi_dlja_detskogo_sada/114-1-0-3867)

